

**头眼**  
PHOTOSHOW



## 穆巴拉克辞职 埃及民众庆祝

2月11日,在埃及首都开罗市总统府外,人们庆祝穆巴拉克辞职。埃及副总统苏莱曼11日通过国家电视台宣布,穆巴拉克已经辞去总统职务,并将权力移交给军方。

新华社发

■ 新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

### 全世界

2月7日  
星期一

泰柬再度交火

驻扎在泰国和柬埔寨有主权争议边境地带的两国军队7日上午再度交火,争议核心柏威夏寺附近地区的归属问题再度升级。柬方向联合国安理会提议派遣联合国维和部队进驻柬泰边境。

2月8日  
星期二

苏丹南部公投

苏丹南部公投结果出炉:98.83%的选民支持南部地区从苏丹分离,1.17%的选民支持国家统一。

2月9日  
星期三

萨达姆曾想报复

美国前国防部长唐纳德·拉姆斯菲尔德接受美国媒体采访说,伊拉克前总统萨达姆曾“悬赏”6000万美元买他女儿的人头。

2月10日  
星期四

美国头号公敌换人

目前美国安全最大的威胁不再是“基地”组织领导人奥萨马·本·拉丹,而是具有美国与也门双重国籍的安瓦尔·奥拉基。他会讲英语,会利用网络宣传,可以在美国本土招募恐怖分子。

2月11日  
星期五

穆巴拉克辞职

埃及副总统苏莱曼11日通过国家电视台宣布,穆巴拉克已经辞去总统职务,并将权力移交给军方。

2月12日  
星期六

俄日领土争端

俄罗斯外长拉夫罗夫11日表示,俄方欢迎外国投资者到南千岛群岛(日本称北方四岛)做生意,并准备提供优惠政策。日本外相前原诚司则表示反对,称此举只会导致“局势复杂化”。

### 全中国

2月7日  
星期一

“微博打拐”

近日,由中国社会科学院农村发展研究所于建嵘开设的“随手拍照解救乞讨儿童”微博,引起全国网友、各地公安部门的极大关注。许多网友参与进来,并已成功解救了少数被拐儿童。

2月8日  
星期二

再次加息

自9日起上调金融机构一年期存款基准利率0.25个百分点。调整后,一年期存款利率达到3%,一年期贷款利率达到6.06%。

2月9日  
星期三

十项措施促粮食生产

国务院总理温家宝9日主持召开国务院常务会议,分析当前粮食生产形势,研究部署进一步促进粮食生产的十项政策措施。

2月10日  
星期四

接回滞埃公民

埃及局势骤紧。胡锦涛作出重要批示,要求外交部协调有关部门,做好接回部署,最终成功接回1800余名滞留旅客。为此港报登整版感谢信盛赞此举是“史无前例之完美安排”。

2月11日  
星期五

撤销奖励

科技部和国家科学技术奖励工作办公室日前发布通告,正式撤销西安交通大学原教授李连生等2005年获国家科学技术进步奖二等奖的决定,收回奖励证书,追回奖金。

2月12日  
星期六

流感流行

卫生部公布数据,2011年中国9个省份累计报告甲流死亡病例20例。目前我国正处于流感流行高峰,南方省份流感活动水平继续呈上升趋势,北方省份1月中旬达到高峰后,呈减弱态势。

### 全江苏

2月7日  
星期一

房等人

南京市2011年保障房项目集中开工仪式在栖霞区举行。今年保障房项目总建筑规模又是一个1000万平方米。南京保障房将由“人等房”向“房等人”转变。

2月8日  
星期二

夹心层将有公租房

江苏省住房和城乡建设厅副厅长宋如亚介绍,而即将出台的《江苏省公共租赁住房管理办法》将保障“夹心层”人群住上公租房。

2月9日  
星期三

七年倍增计划

江苏省委书记罗志军在省政协十届四次会议上宣布,江苏启动居民收入七年倍增计划。2010年江苏城镇居民人均可支配收入22944元,按此计划,到2017年江苏城镇居民人均收入将达45888元。

2月10日  
星期四

响水及时处置“2·10”事件

2月10日凌晨两时许,有人传言,响水陈家港化工园区大和化工企业要发生爆炸,导致部分不明真相的群众陆续产生恐慌情绪,并离家外出。响水县政府及时采取有力措施,妥善处理好这一风波。

2月11日  
星期五

“最牛收费站”撤除方案获批

312国道南京收费站“卡”死了南京东大门。快报曾连续对此作过报道,最新消息是:撤站方案已经获批,只等“实际行动”了!

2月12日  
星期六

青奥村奠基

南京青奥村奠基仪式举行。青奥村下半年开工,2013年基本建成,并于2014年上半年试运行。

6+1

## 外交部:日方无权就撞船事件提出所谓赔偿要求

头条

HEADLINE

外交部发言人马朝旭12日表示,日方无权向钓鱼岛

“撞船事件”中方船长提出所谓的赔偿要求。

有记者问,据报道,日本海上保安厅近日就钓鱼岛“撞船事件”向中方船长提出赔偿要求。中方对此有何回应?

马朝旭说,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。日方应该深刻反省其在此事件中的行为,无权提出所谓的赔偿要求。

新华社

医卫

湖南出现甲流死亡病例

12日,记者从湖南省疾控中心获悉,湖南省已出现重症甲流孕妇无奈流产,患病时已怀孕8个月。

湖南省疾控中心提醒,在季节性流感面前,小孩和老人属于高危人群。

可能出现聚集性发热疫情。记者还了解到,一重症甲流孕妇无奈流产,患病时已怀孕8个月。

湖南省疾控中心提醒,在季节性流感面前,小孩和老人属于高危人群。

文化

广电总局:禁止影视剧中有关未成年人吸烟镜头

近日,广电总局发出《关于严格控制电影、电视剧中吸烟镜头的通知》,通知说,鉴于电影和电视剧在社会公众中的广泛影响,电影和电视剧中过多的吸烟镜头,不符合我国政府控烟的基本立场,客观上有误导吸烟之嫌,容易对社会公众、特别是未成年人产生不良影响。

通知要求,电影和电视剧中不得出现烟草的品牌标识和相关内容,及变相的烟草广告;不得出现在国家明令禁止吸烟及标识禁止吸烟的场所吸烟的镜头;不得表现未成年人买烟、吸烟等将烟草与未成年人相联系的情节,不得出现有未成年人在场的吸烟镜头。

中国政府网

科技

王跃将于近日模拟登陆火星

“火星-500”中方项目负责人陈善广12日表示,正在俄罗斯实施的模拟登陆火星活动中,登陆舱已与主舱分离,并在

“火星”表面着陆,包括王跃在内的3名志愿者将分批出舱,踏上“火星”表面开展科学研究。

新华社

教育

逾2100万人获博士、硕士或学士学位

记者12日在《中华人民共和国学位条例》实施30周年纪念大会上获悉,30年来,我国授予各类博士、硕士和学士学位分别达到33.5万、273.2万和1830万多人。

目前全国在学研究生已达140.5万人,其中博士生24.6万人。共招收各级各类专业学位研究生90多万人。

新华社

天气

风雪之后  
情人节阳光灿烂

快报讯(记者 孙羽霖)昨天窗外洒满了阳光,但是户外人们依然感觉很冷。今天太阳将隐身,雨雪天气再次降临。

“这次冷暖空气都相对较弱,但是它们相遇后,还是会在沿江和苏南飘落一些小雨雪。”南京市气象部门值班员表示,预计路面不会有明显积雪。到了今天夜里,雨雪天气就暂时告一段落了。

阳光将迎接随之而来的浪漫情人节。但低温一直都是最近天气的关键词。明天气温将继续下降,江苏大部分地区有冰冻。其中明后天,南京的最低气温在-3℃至-4℃左右,淮北最低只有-6℃。

根据目前的天气资料分析,正月十五元宵节前后,可能还有一场雨。昨天,中央气象台发布了未来十天天气预测,下周的16-19日,西北地区东南部、西南地区东部、江淮、江南、华南等地将出现小到中雨(雪)天气,累计降水量一般有5~15毫米,江南、华南北部等地的部分地区有20~30毫米。

因此,预计下周后期江苏多阴雨天气,气温略有回升。但由于阴雨天气,日照不足,体感会觉得比较阴冷,请大家继续做好保暖工作。

南京三日天气

今天 白天阴有时有小雨夹雪或小雪,夜里阴转多云,偏东风3~4级,-2℃~4℃
明天 多云到晴,-3℃~4℃,有冰冻
后天 白天晴到多云,夜里多云转阴,-4℃~6℃